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for the proper performance of the
functions of the Commission, including
whether the information shall have
practical utility; (b) the accuracy of the
Commission’s burden estimates; (c)
ways to enhance the quality, utility, and
clarity of the information collected; and
(d) ways to minimize the burden of the
collection of information on the
respondents, including the use of
automated collection techniques or
other forms of information technology.
Pursuant to the Small Business
Paperwork Relief Act of 2002, Public
Law 107-198, see 44 U.S.C. 3506(c)(4),
the FCC seeks specific comment on how
it might “further reduce the information
collection burden for small business
concerns with fewer than 25
employees.”

OMB Control Number: 3060-0548.

Title: Sections 76.1709 and 76.1620,
Availability of Signals; Section 76.56,
Signal Carriage Obligations; Section
76.1614, Identification of Must-Carry
Signals.

Type of Review: Revision of a
currently approved collection.

Respondents: Business or other for-
profit entities.

Number of Respondents and
Responses: 4,103 respondents; 49,236
responses.

Estimated Time per Response: 0.5-1.0
hour.

Frequency of Response:
Recordkeeping requirement, Third party
disclosure requirement, On occasion
reporting requirement.

Obligation To Respond: Required to
obtain or retain benefits. The statutory
authority for this collection is contained
in Sections 4(i), 614 and 615 of the
Communications Act of 1934, as
amended.

Total Annual Burden: 24,618 hours.

Total Annual Cost: No cost.

Privacy Act Impact Assessment: No
impact(s).

Nature and Extent of Confidentiality:
There is no need for confidentiality with
this collection information.

Needs and Uses: On January 31, 2017,
the Commission adopted a Report and
Order (Public Inspection File R&0) in
MB Docket No. 16-161, FCC 17-3, In
the Matter of Revisions to Public
Inspection File Requirements—
Broadcaster Correspondence File and
Cable Principal Headend Location
which eliminated the requirement in
former 47 CFR 76.1708 that cable
operators maintain for public inspection
the designation and location of the cable
system’s principal headend. The Public
Inspection File R&O removed and
reserved 47 CFR.76.1708.

This collection is being revised to
reflect the removal of 47 CFR 76.1708
made in the Public Inspection File R&O.

The other information collection
requirements contained under this
collection and have not changed are as
follows:

47 CFR 76.56 requires cable television
systems to carry signals of all qualified
local commercial and Noncommercial
Educational (NCE) stations requesting
carriage. As a result of this requirement,
the following information collection
requirements are needed for this
collection:

47 CFR 76.1709(a) states that the
operator of every cable television system
shall maintain for public inspection a
file containing a list of all broadcast
television stations carried by its system
in fulfillment of the must-carry
requirements pursuant to 47 CFR 76.56.
Such list shall include the call sign;
community of license, broadcast
channel number, cable channel number,
and in the case of a noncommercial
educational broadcast station, whether
that station was carried by the cable
system on March 29, 1990.

47 CFR 76.1709(c) states that a cable
operator shall respond in writing within
30 days to any written request by any
person for the identification of the
signals carried on its system in
fulfillment of the requirements of 47
CFR 76.56.

47 CFR 76.1614 states that a cable
operator shall respond in writing within
30 days to any written request by any
person for the identification of the
signals carried on its system in
fulfillment of the requirements of 47
CFR 76.56. The required written
response may be delivered by email, if
the consumer used email to make the
request or complaint directly to the
cable operator, or if the consumer
specifies email as the preferred delivery
method in the request or complaint.

Additionally, 47 CFR 76.1620 states
that if a cable operator authorizes
subscribers to install additional receiver
connections, but does not provide the
subscriber with such connections, or
with the equipment and materials for
such connections, the operator shall
notify such subscribers of all broadcast
stations carried on the cable system
which cannot be viewed via cable
without a converter box and shall offer
to sell or lease such a converter box to
such subscribers. Such notification must
be provided by June 2, 1993, and
annually thereafter and to each new
subscriber upon initial installation. The
notice, which may be included in
routine billing statements, shall identify
the signals that are unavailable without
an additional connection, the manner

for obtaining such additional
connection and instructions for
installation.

Federal Communications Commission.
Marlene Dortch,

Secretary, Office of the Secretary.

[FR Doc. 2020—04498 Filed 3-4—20; 8:45 am]
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FEDERAL COMMUNICATIONS
COMMISSION

[OMB 3060-0704; FRS 16530]

Information Collection Being Reviewed
by the Federal Communications
Commission Under Delegated
Authority

AGENCY: Federal Communications
Commission.

ACTION: Notice and request for
comments.

SUMMARY: As part of its continuing effort
to reduce paperwork burdens, and as
required by the Paperwork Reduction
Act (PRA) of 1995, the Federal
Communications Commission (FCC or
the Commission) invites the general
public and other Federal agencies to
take this opportunity to comment on the
following information collection.
Comments are requested concerning:
Whether the proposed collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
Commission, including whether the
information shall have practical utility;
the accuracy of the Commission’s
burden estimate; ways to enhance the
quality, utility, and clarity of the
information collected; ways to minimize
the burden of the collection of
information on the respondents,
including the use of automated
collection techniques or other forms of
information technology; and ways to
further reduce the information
collection burden on small business
concerns with fewer than 25 employees.
The FCC may not conduct or sponsor a
collection of information unless it
displays a currently valid control
number. No person shall be subject to
any penalty for failing to comply with

a collection of information subject to the
PRA that does not display a valid Office
of Management and Budget (OMB)
control number.

DATES: Written PRA comments should
be submitted on or before May 4, 2020.
If you anticipate that you will be
submitting comments, but find it
difficult to do so within the period of
time allowed by this notice, you should
advise the contact listed below as soon
as possible.
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ADDRESSES: Direct all PRA comments to
Nicole Ongele, FCC, via email PRA@
fecc.gov and to Nicole.Ongele@fcc.gov.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: For
additional information about the
information collection, contact Nicole
Ongele at (202) 418-2991.
SUPPLEMENTARY INFORMATION:

OMB Control Number: 3060-0704.

Title: Sections 42.10, 42.11, 64.1900
and Section 254(g): Policies and Rules
Concerning the Interstate, Interexchange
Marketplace.

Form Number: N/A.

Type of Review: Extension of a
currently-approved collection.

Respondents: Business or other for-
profit.

Number of Respondents and
Responses: 700 respondents; 2,800
responses.

Estimated Time per Response: .50—2
hours.

Frequency of Response: Annual
reporting requirements, third party
disclosure requirements and
recordkeeping requirement.

Obligation to Respond: Required to
obtain or retain benefits. Statutory
authority for this information collection
is contained in section 254(g) of the
Communications Act of 1934, as
amended.

Total Annual Burden: 2,450 hours.

Total Annual Cost: No cost.

Privacy Act Impact Assessment: No
impact.

Nature and Extent of Confidentiality:
The Commission is not requesting that
the respondents submit confidential
information to the Commission. If the
Commission requests respondents to
submit information which respondents
believe is confidential, respondents may
request confidential treatment of such
information under 47 CFR 0.459 of the
Commission’s rules.

Needs and Uses: The four information
collection requirements under this OMB
Control Number are information
disclosure requirements, internet
posting requirements, recordkeeping
requirements, and annual certification
requirements. These requirements are
necessary to provide consumers ready
access to information concerning the
rates, terms, and conditions governing
the provision of interstate, domestic,
interexchange services offered by
nondominant interexchange carriers
(IXCs) in a detariffed and increasingly
competitive environment. The
information collected under the
information disclosure requirement and
the internet posting requirement must
be disclosed to the public to ensure that
consumers have access to the
information they need to select a

telecommunications carrier and to bring
to the Commission’s attention to
possible violations of the
Communications Act without a specific
public disclosure requirement. The
information collected under the
recordkeeping and certification
requirements will be used by the
Commission to ensure that affected
interexchange carriers fulfill their
obligations under the Communications
Act, as amended.

Federal Communications Commission.
Marlene Dortch,

Secretary, Office of the Secretary.

[FR Doc. 2020-04497 Filed 3—4—20; 8:45 am]
BILLING CODE 6712-01-P

FEDERAL ELECTION COMMISSION
Sunshine Act Meeting

TIME AND DATE: Tuesday, March 10,

2020 at 10:00 a.m.

PLACE: 1050 First Street NE,

Washington, DC.

STATUS: This meeting will be closed to

the public.

MATTERS TO BE CONSIDERED:

Compliance matters pursuant to 52
U.S.C. 30109.

Matters concerning participation in civil

actions or proceedings or arbitration.
* * * * *

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:

Judith Ingram, Press Officer; Telephone:
(202) 694—-1220.

Vicktoria J. Allen,
Acting Deputy Secretary of the Commission.

[FR Doc. 2020-04688 Filed 3—-3-20; 4:15 pm]
BILLING CODE 6715-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Administration for Children and
Families

Request for Information; Innovative
Approaches and Knowledge Gaps
Related to Enhancing Nonresident
Parents’ Ability To Support Their
Children Economically and
Emotionally; Extension of Comment
Period

AGENCY: Administration for Children
and Families; HHS.

ACTION: Request for Public Comment.

SUMMARY: Through this Request for
Information (RFI), the Administration
for Children and Families (ACF), in the
U.S. Department of Health and Human
Services (HHS), seeks to further the

development of employment programs
for nonresident parents by soliciting
information and recommendations from
a broad array of stakeholders in the
public and private sectors, including
state, regional, tribal, and local areas.
The Foundations for Evidence-Based
Policymaking Act of 2018 (Evidence
Act) requires federal agencies to develop
evidence-building plans to identify and
address policy questions relevant to
programs, policies, and regulations of
the agency. In this vein, ACF will
analyze information collected from this
RFT to continue developing a learning
and action agenda to better understand
the effectiveness of employment
programs for nonresident parents.
DATES: The comment period for this RFI,
originally published November 20, 2019
at 84 FR 64079, is extended. Send
comments on or before March 30, 2020.
ADDRESSES: Submit questions,
comments, and supplementary
documents to
nonresidentemploymentRFI@
acf.hhs.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: [nvitation
to Comment: HHS invites comments
regarding the questions included in this
notice. To ensure that your comments
are clearly stated, please identify the
specific question, or other section of this
notice, that your comments address.

1.0 Background

A key responsibility of all parents is
to economically support their children,
whether or not they live with them.
Parents are better able to fulfill this
responsibility when they are working
regularly. While the Temporary
Assistance for Needy Families (TANF)
program has encouraged parents
receiving government assistance (who
are typically custodial mothers) to
pursue employment, increasing work
among nonresident parents (who are
typically fathers and not receiving
assistance) remains a challenge. An
analysis by the federal Office of Child
Support Enforcement (OCSE) estimates
that in 2015, 13% of noncustodial
parents had been out of work for at least
a year.

ACF recently issued three Information
Memorandums to encourage states to
provide employment services to
noncustodial parents. TANF-ACF-IM—
18-01 reminded states that they may
use federal TANF funds and state
maintenance-of-effort funds to provide
employment services to noncustodial
parents (please see https://
www.acf.hhs.gov/ofa/resource/tanf-acf-
im-2018-01the-use-of-tanf-funds-to-
promote-employment-programs-for-
noncustodial-parents). OCSE-ACF-IM—
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